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MAGAINQ THN QPA

«AIT6é To MAoUcIo Tpanéll TwV MVEUHATIKWY ayabwy,
dev eival amokAeIouévoc Kaveig, 6Aol givai
MMPOOKEKANUEVOL »

Pestaloz

* A & A ok & X & K

7

7




To pondéir pag Seixver
G DPES

TIK-TaK, TIK-TAK, XTUTA TO POASL KAl HETPE TIG DPEG.
To poAdt eival éva peTaAAiKo 11 MAQOTIKO KOUTI Tou
HEoQa Tou KpUBeL éva pnxaviopd. H nAdka rou éxet ep-
npog eival xwptopévn oe 12 ioa pépn kat ota xwpiopa-
Ta eival ypappévotr ot aptBpol arné 1o 1 we to 12.

21N péon g nAdkag yupifouv duo deixteg. ‘Evag
HikpdG Tou Beixvel Tig Opeg kat Aéyetal WPOSE(-
XTNG kat évag peydAiog rou deiXvel Ta MpoTa AenTd
kat Aéyetat AETITOBEIXTNG. Mepikd éxouv Kat Tpito
deixtn nou deixvel Ta deutepdAerita.

Kabe wpa xwpifetal oe (60°) eEvta npaota Aentd.
Kat kaBe npwto Aemtéd xwpifetal oe e&nvra deltepa
(60°) Aertd. "Eva nuepdvuxTo €Xel 24 (peg.

Npdéoeke: O Likpog deixtng deixvel ta peydia (wpeg).
O peydahog deixtng deixvel Ta pikpda (Aerrad).

Motd eival to o pakpu;

O peydhog deixtng Aéyetat:

O uikpog deixtng Aéyetat:

PRE, T
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‘Otav o HeyaArog deixtng eivat oto 12, 1ét1e 0 HIKPOG SeixTng HAG Aéetl TL wpa elvat.

H @pa eivar dmdexa
n 12.00°.




Mriopeig va ypaygeig v wpa;

H wpa eivatr oktw 1 8.00".
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O BaoiAng Aéet: «mivw TO YAAQ pou

(02 4 [ U n wpa».

«[Myaivw oto oxoAeio

«AlaBalw ta pabnuatd pou
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ZUpPNANpwoe To deiXTn TG WPAg, O KABE POALL.
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‘Otav o peydrog deixtng eivat oto 6, T6TE gival To HOO TG WPAG.

dwdeka Kat Pion

B 12.30".
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O BaoiAng propei va 8pet 1o Hod NG wpag 01O POAOL.

H opa eival
4 kai plon 1 4.30".




ZUpnMAnpwoe 1o deiXTn TNg wpag, oe KABe poAol.

H wpa eivar 3

Kal pon f 3.30°.




2UprAfpwoe Toug deixTeg Mou Asimouv ota poAdyia.

— Mia wpa apyodtepa

n wpa Ba eivat......

— Mia wpa vwpitepa

n wpa Ba eivat.......

-+ Midpion wpa apyotepa

n wpa eivat......
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Otav o peydAlog deixtg eivat oto 3, T0TE N KA eivat KaL TETAPTO.

H wpa eivat 12
KQL TETAPTO N

12.15".
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JUPNMApwoe Toug deixTeq TIou Aginmouv ota poAdyLa.

3 kat T€TapTO
n 3.15

4 Kat TETAPTOo
n4.157,

10 kat TETAPTO 12 kat tétapto

f 10.15 11 kat T€TapTo
nit1s.

7 Kal TETapTo 1 kKal TETAPTO 6 kat Tétapto
n 715, n1.15, n6.15",

(L _
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O ®dvog unopel va Bpel Ta MPMOTA AEMTA TNG WPAG OTO POAOSL

2 Kat névte
R 2.05",

2 kat Térapto 2 kKat eikoot 5 kal BEKa
215", R 2.20", 4210

3 Kat eikoot 2 kal eikool-névTe 2 Kat Yo
n 320°, n 225, 1 2.30".

EcU propeic va CUUTANPGOOELC TOug SeiXTEG TIou A&(mouv 08 KABE POAOL.

_ =
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Iﬁ - \‘§
O Baoiing kal n Mewpyia, €xouv NMoAAG va kavouv onuepa.
Mriopeig va CUUTTANPKOELG TOUG SeixTec kat va ypAyelg Vv 0pa Kat 1a Aemtd;

TL Wpa naidelg pe 1a
nayvidla oou;............,

TL ®pa NMNyaivelg 1o npwt
OTO OXOAEIO;...uuee. ,

L Wpa YPAPELg .
Kat daBalelg;........... :
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235" 1} TPELQ
mnapd €LKOOIEVTE,

2451 250" 1
Tpeig napd TETAPTO, Tpeiq mapa 6éKa,

2.40" 1
TpElg apd eikoot,

2.55' 1
Tpeic napd névre.

7
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Twpa KL 00 UMOAiyloe TNV Kpa kat Ta Aertd. Mpdaye TIG ATNAVINOE.




Tt wpa sivay;
pdaye TIg anavtiioelq oTa Keva.

7
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H ®pa eival:

30

8

Mropeic va ypagelg TNV @pa Kat Ta Aentd;:
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O Taocog utoAoyicel Ta AerT@ ava 107, Elvat 11.10°

N Séka (10) Aertd peta Tig évieka (11).
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AvTIoTOLKI{W TO KABE POAOL, |LE TNV CWOTH WPA.

8:55

7:20

12:30

- 9:05

6:45

3:50
5:25 A

2:20
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ZUHNANpwoe Toug deixTeq TTou Aeinmouv og KABe poAdL.




//:

Me Tn BonBela Tou Kabpem, uropeic va Bpeig kat va ypayelg my opa

nou deixvel To kGBe POAOL;
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Mriopeiq va CUUTIANPWOEIG TOUG SeixTeq Kal va YPAYEelg TNV Opa Kat ta Aertd;

TL ®pa TPWG TO

$aynTo OOU; . ....cvey

naividia cou;............, TL ®pa rnyaivelg yua unvo;.........
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O BaoiAng paBaivel va uttoAoyilet Ta AeTA TpLv TV wpa.

H opa eivat:

H wpa eivat
4 kat pion N 4.30°.
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Kope 1o pOoAdL, KOANCE TO o’ éva XOVTIpO XapTovL,
BAAE TOUC DEIXTEG KAl HABE TNV WPA.

L

7
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7 Tt wpa eivay;
Fpage Tig amavtnoelg ota Kevd.

29




